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ATA Nº 012/2018 Da Sessão Ordinária - Realizada em 06/06/2018. 

Aos seis dias do mês de junho de dois mil e dezoito, ás 16 horas (dezesseis horas), 

reuniram-se em Sessão Ordinária, na Sede do Poder Legislativo os seguintes Edis: 

ADEMAR JACÓ HAHN, ADRIANA T. MÜHL NEUHAUS, ADRIANO 

RODRIGO MATTGE, AUGUSTO JULIANO LISKA, IRNO LAVALL, 

MARCIO PINTO DA SILVA, MARCIO HOWE, PAULO LOPES GODOI 

e VALDIR JOSÉ VIEIRA. Verificando o número legal de Edis presentes, a 

Sessão foi aberta pelo Presidente Vereador ADRIANO RODRIGO MATTGE, 

que após colocou em votação a Ata da Sessão Anterior, sendo aprovada por 

unanimidade de votos. Dando continuidade à Sessão, realizou-se a leitura do 

expediente recebido do Prefeito Municipal: Mensagem nº 004/2018 – Anexar 

documento a Projeto de Lei; Ofício nº 164/2018 – Encaminhamento de Projeto de 

Lei; Projeto de Lei nº 039/2018 - “Altera o Art. 1º da Lei 1.754, de 26 de 

dezembro de 2017 e dá outras providências.”. Logo após foi feita a leitura dos 

expedientes recebidos de diversos: E-mail – Uvergs. Em seguida foi aberto o 

espaço para a Leitura dos Expedientes expedidos pelos vereadores: Ofício nº 

100/2018 – Executivo Municipal. Não havendo nenhum expediente para ser 

apresentado pelos vereadores, passou-se para o espaço reservado aos pedidos 

verbais, onde os edis realizaram os seguintes pedidos: 1.Pedido do Ver. MARCIO 

PINTO DA SILVA: -Solicitou ao Executivo Municipal, via Secretaria de Obras, 

a colocação de saibro na estrada rural em frente a propriedade do Sr. Valdemar 

Petri. Como se tem conhecimento de que se torna difícil a remoção das pedras que 

ali se encontram, o Edil faz esta solicitação de um maior empedramento, para 

evitar o corte de pneus. 2.Pedido do Ver. PAULO LOPES GODOI: -Solicitou o 

encaminhamento de um expediente ao Sr. Mauricio Howe, Presidente da 

Associação Comercial, Industrial e de Prestação de Serviços de Victor Graeff – 

ACIVG, com o objetivo de solicitar que o mesmo honre com a suas palavras e 

convoque uma reunião de avaliação do Festival Nacional da Cuca com Linguiça. 

3. Pedidos da Verª. ADRIANA T. M. NEUHAUS: -Solicitou ao Executivo 

Municipal, via Secretaria de Obras, solicitando ao novo Secretário de Obras Sr. 

Irton de Walle que o mesmo estude a possibilidade de divulgar diariamente 

informações dos locais onde a Secretaria irá realizar os trabalhos daquele dia.  

4.Pedido do Ver. VALDIR JOSÉ VIEIRA: -Solicitou ao Executivo Municipal, 

que o mesmo analise a situação da casa da Sra. Rosane Gross, pois a situação é 

complicada. O edil também prometeu que se o executivo municipal cobrir as 

despesas dos materiais, ele se compromete em realizar a mão de obra. 5.Pedidos 

da Ver. ADRIANO RODRIGO MATTGE: -Solicitou para a Associação 

Comercial, Industrial e de Prestação de Serviços de Victor Graeff – ACIVG, a  
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.................................continuação da ATA Nº 012/2018 – De 06/06/2018. 

prestação de contas do 17º Festival Nacional da Cuca com linguiça. -Solicitou ao 

Executivo Municipal, via Secretaria de Obras, a colocação de aproximadamente 

02 (duas) cargas de pedra na subida próxima a propriedade da família Turella. 

Não havendo nenhum inscrito no espaço do pequeno expediente, passou-se para 

a leitura discussão e foi aprovado o seguinte Projeto de Lei, de autoria do 

Executivo Municipal: -Projeto de Lei nº 037/2018 que “Institui a premiação para 

o 2º Festival da Canção de Victor Graeff/RS e dá outras providências.”. Naquela 

oportunidade também foi realizada a leitura, discussão e foi aprovado o 

Anteprojeto de Lei nº 002/2018, de autoria do Ver. ADRIANO R. MATTGE que 

“Torna obrigatório à divulgação da lista de espera por procedimento na área 

de saúde pública e dá outras providências.”. Logo após passou-se para o espaço 

das explicações pessoais, onde o primeiro vereador a usar do espaço foi o Ver. 

MARCIO P. DA SILVA que aproveitou o momento para solicitar ao novo 

Secretário de Obras, Sr. Irton De Walle, que atenda os pedidos solicitados pelos 

vereadores desta Casa de Leis. Em seguida a Verª. ADRIANA T. M. NEUHAUS 

usou o espaço para relatar sua preocupação em relação aos projetos de doações de 

terrenos, que estavam tramitando na Casa de Leis e foram retirados pelo 

Executivo Municipal. Também sugeriu aos colegas vereadores a possibilidade de 

cada um registrar ponto ao menos uma vez na semana, na Câmara de Vereadores. 

O Ver. PAULO LOPES GODOI também fez suas colocações que primeiramente 

comentou que no ano anterior ele estava na Câmara de Vereadores nas segundas-

feira de manhã a disposição da população. Além disso parabenizou de forma 

pública os vereadores mirins. Fez algumas colocações explicando que até o 

momento não foi findado o processo de cassação do mandato do prefeito Cláudio. 

Falou sobre o prefeito, sobre a postura do mesmo, que faz suas colocações e 

depois os vereadores comprovam que são inverdades. Continuando com os 

Trabalhos, o Presidente desta Casa solicitou que o Vice-Presidente, Vereador 

ADEMAR JACÓ HAHN assumisse o comando da Mesa, para que o Vereador 

pudesse ocupar o Espaço Regimental destinado às Explicações Pessoais, onde 

falou sobre a realização de um sonho que neste dia foi concretizado com sucesso, 

que é a Câmara Mirim, agradeceu todos os envolvidos no projeto e falou sobre o 

potencial dos vereadores mirins. Considerando que foram essas as colocações dos 

vereadores inscritos no espaço das explicações pessoais. Findo a Ordem Dia e 

dados os avisos finais, foi comunicado a todos que a próxima Sessão Ordinária 

será realizada no dia 20 de junho de 2018 (quarta-feira), ás 16 horas (dezesseis 

horas), nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores (salvo em casos de 

convocação extraordinária). Ao mesmo tempo deu por encerrado os trabalhos  
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.................................continuação da ATA Nº 012/2018 – De 06/06/2018. 

dessa Reunião, que contou com a presença de Jaime Bergmeier e Daiane Weber. 

Câmara Municipal de Vereadores – Victor Graeff/RS, aos 06 dias do mês de junho 

do ano de 2018././././././././././././././././././././././././././././././././././././././././././././././././././ 

 

ADRIANO RODRIGO MATTGE                      MARCIO HOWE  

                  Presidente          2º Secretário 
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